

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Családi kapcsolataiban nagyon nagylelkű, szinte mindenre hajlandó, hogy boldoggá tegye azokat, akiket szeret. Meg is tesz mindent, amit csak tud, időt és energiát sem kímélve. Ilyen körülmények között eszébe jut az is, hogy nem sok energiája marad másra.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Munkája területén rengeteg egyeztetni, megbeszélnivaló akad majd, s ez azt is jelenti, hogy nyugodtan időzítheti erre a hétre fontos tárgyalásait. Kommunikációs képessége kiteljesedik, szinte bárkit meggyőzhet véleményéről, nézeteinek helyességéről.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Kíváncsisága elsősorban szerelmi életére összpontosul majd, s elmondható, hogy nagyon megerősödhet. Lehetőséget kaphat arra, hogy új kapcsolatokat, szerelmeket ismerjen meg, azonban ennek a belső motivációja az lehet, hogy izgalomra vágyódik, új helyzeteket, embereket szeretne megismerni.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Figyeljen oda jobban egyensúlyára a következő napokban, hiszen igénye lehet a játékra, önfeledtségre is, de közben úgy érzi, hogy a kötelezettségei is nagyon fontosak. A kettő között nagyon nehéz olyan harmóniát teremteni, hogy egyik oldalról se legyen hiányzete.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nem tudja, hogy miért, de a külvilágból érkező benyomások és ingerek dühöt és agresszivitást válthatnak ki önből a következő napokban. A feszültségek egyébként is sokkal jobban dolgoznak, s persze próbára teszik türelmét és tűrőképességét.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Pénzügyei világa sokkal inkább virágzásnak indulhat a következő napokban, mint máskor, tehát jobbak az esélyei arra, hogy beindítsa terveinek megvalósulását. Emellett nagyon ügyesen lát hozzá céljai kivitelezéséhez: az erőszakot mellőzve, teljesen könnyed és kellemes stílusban győz meg másokat arról, hogy álljanak ön mellé.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Végtelen érzékenységgel lesz jelen az életben, s persze ezzel együtt kapcsolataiban is. Érzelemléte sokkal mélyebb lesz, mint amit eddig önmagától megszokott, de meglepő módon nem jelent majd gondot, hogy ezzel a sok érzelmi energiával kezdjen valamit.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Pénzügyei világa átalakulhat, de szerencsére ez az átrendeződés nagyon jó irányba mehet el, különösen, ha elfogadja hozzá a külvilág segítségét is. Barátai igen fontos szerepet foglalnak majd el életében, s kimonodtan a pénzügyei, üzleti ügyei tekintetében láthatják el nagyon jó tanácsokkal.

NYILAS (November 22. - December 21.) Nagyon mélyen érez a következő napokban, s ilyenformán a szexualitás is egy kissé átértékelődik, s nagyon vágyódik a mindent elsöprő, intenzív, mély, végletes szexualitásra. Ez most azt jelenti, hogy megtanul, eggyé válni egy másik emberrel, s ezen, keresztül megtanul, önmagával is egységben létezni.

BAK (December 22. - Január 20.) Belső bizonytalanságait hajlamos lesz kivetíteni a külvilágba, s mikor másokon keresztül tapasztalja meg, akkor dühös és feszült lesz. Igazából azt kellene megtalálni, hogy mi az, ami bizonytalanná teszi, milyen belső kétélyei vannak. A bizonytalanság azért zavarja, mert mindennél többre tartja a rendet és a struktúrát.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Úgy érzi, hogy a külvilág nem tolerálja érzékenységét, álmodozó énjét, s még kevésbé belső bizonytalanságát. Mintha azt éreznék, hogy kényszeríti a világot arra, hogy harcoljon, és kemény legyen. Nincs ínyére ez a viselkedési mód, s ahol teheti, ki is kerüli a konfliktust. Ha azonban végképp nem kerülhető el a feszültség, akkor nem marad más hátra, mint felvenni a kesztyűt.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Ahogyan jön-megy a világban, másoknak az a benyomása támadhat, hogy nagyon különleges és vonzó. Vonzereje nem hétköznapi, hanem különleges, s egyesek számára bizony felejthetetlen. Hat a világra, s ezt meg kell tanulni felelősséggel kezelni, hiszen nem mindegy, hogy kivel, mikor és meddig megy el.

Naptár

Július (Szent Jakab hava)

Július 7. péntek, Apollónia

Az Apollónia görög-latin eredetű név, jelentése: Apollónak szentelt.

Kedves, gyengéd teremtés. Ragaszkodó természete sokakat megteveszthet, de csalódnuk kell, e név viselői sokkal csavarosabb eszűek, mint először gondolnák. Ezzel együtt jóakaratók és rendkívül segítőkészek. A partnerkapcsolatokban általában nincsenek problémáik.

Július 8. szombat, Ellák

Az Ellák hun eredetű név, jelentése ismeretlen.

Erőtlen, a hódításra mindig kész ember. Mind a közéletben, mind pedig partnerkapcsolataiban megállja a helyét, az élet minden terén domináns típus. Tetteinek előrelátható következményeit viszont nem mindig méri fel helyesen, és ez sokszor szül bonyodalmakat.

Július 9. vasárnap, Lukrécia

A Lukrécia latin eredetű név, jelentése: megnyerő, vonzó.

Kedves, de agyafúrt nő. Kifejezetten társasági lény, szinte mindenkinben kihívást lát, de ezekre remekül meg is tud felelni. A munkahelyén gyakran találhatjuk vezető pozícióban, melyet észbeli képességeinek köszönhet. Nagyszerű barát, de vigyázzunk vele, néha könnyen átláthat rajtunk.

Július 10. hétfő, Amália

Az Amália germán eredetű név, jelentése: az Amálok (gót királyi család).

Romantikus, szelíd teremtés. Jobban kedveli a magányt, az elhúzódot, mint a társasági életet. Erős hajlama van a művészetekhez, az irodalomtól a festészetig. A szerelemben viszont kinyílik, partnerének megad mindent, hogy az jól érezze magát.

Július 11. kedd, Nóra

A Nóra ismeretlen eredetű név, az Eleonóra és Honóra nevek rövidülése.

Elbűvölő, kedves társasági lény. Néha azonban sokkal többet gondol magára, mint másokra. Ha valamit akar, azért képes mindenre, mohóvá válik, pedig ez nincs előnyére. Ilyen magatartása vonatkozik a szerelmére is. Önfeláldozó magatartása rendkívül imponál a partnerének.

Július 12. szerda, Izabella

Az Izabella ismeretlen eredetű név, a spanyol Elisabeth módosulata. Melegszívű, bájos, erkölcsös. Rendkívül megnyerő pillantása és légi hangja van. Viselkedése sok férfit megtéveszt, akik könnyű hódítást remélnek, de jobbra csak kudarcélmények érik őket. Ezzel együtt az Izabelláknémi álnokságra is képesek, de általában hamar megbánják, mivel erős bennük a lelkipurdalás.

Július 13. csütörtök, Jenő

A Jenő magyar eredetű név, a hatodik honfoglaló törzs neve.

Büszke és tiszteletreméltó. Az élettől sok mindent megkap különböző erőfeszítés nélkül, ezért bizonyos dolgokban hajlamos a lustaságra. Általában kevés barátja van, arisztokratikus magatartása miatt sokan elutasítják. Jobbára magányos alkat, nemritkán boldogtalan, ha meg kell nősilnie.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Többnyire napos idő várható az előtünk álló hétvégén és a jövő hét elején is, de lesznek olyan napok is, amikor beborul az ég, és záporok, zivatarok érkeznek. Pénteken és szombaton a napsütés lesz jellemző térségünk időjárására, a hőmérséklet 30 fokig melegszik majd. Vasárnap számíthatunk zivatarokra, melyek környezetében megerősödik, akár viharossá is fokozódik a szél. Hétfőn még előfordulhatnak elvélve záporok, a hőmérséklet pár fokot csökken. Kedden napos időre számíthatunk, szerdán pedig ismét felhőátvonulások, záporok, zivatarok várhatók, 30 fok körüli hőmérséklet mellett.